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Nu er det blevet efterår – efterår i et år ramt af Corona,  hvor 
vi i Forsamlingshusene har været lukket ned og kun haft den 
halve aktivitet i husene.

Efteråret kan i nogen betydninger være et synonym på noget, 
som er ved af være slut eller under afvikling ….. MEN det er det 
ikke i forsamlingshus regi. 

Vi ser det som de smukke farver på bladene, som falder af 
træerne, og tiden, hvor man planter nye træer og buske og sår 
frø til det kommende år.

Vi ser det som  startskuddet til et nyt år – 2022 – hvor vi gerne 
skal fremad med med fuld kraft. Mange huse har i sommeren 
fået kalenderen booket og der er kommet aktiviteter i 
husene. Bryllupper og konfirmationer, som har været udskudt 
er blevet afviklet. 

Vi håber på, at vi får samlet kræfterne i bestyrelserne og får 
ny energi til at sætte Forsamlingshusene på Landkortet igen 
– og gøre reklame for Forsamlingshusene, hvor det skal være 
”attraktivt” at holde fester og samles i. Vi skal gerne have folk 
til igen at blive medlem af husene – støtte op om de lokale ar-
rangementer. 

Vi har i Landsforeningen igangsat nogle nye ting inden for 
hjemmesiden.  Alle huse nu får mulighed for at få en hjemme-
side – en skabelon udarbejdet af Page Design – hvor man selv 
kan opdatere ting – på en brugervenlig måde. Vort bookingsy- 
stem bliver også relanceret i samme øjemed.

Vi har også netop indgået en aftale via Dansø Forsikrings- 
mægler om en ny 3-årig forsikringsaftale med bedre dæk-
ninger og lavere selvrisiko. Det nye selskab hedder Protector 
Forsikring og er en stor anerkendt forsikringsselselskab med 
afdelinger i Norden og England.

Mvh Næstformanden
Kjeld Brok Pedersen

AF Kjeld Brok Pedersen, NæstFORMAND

Kolofon
Redaktion: 	        Landsforeningen 
	        Danske Forsamlingshuse

Produktion: 	        PageDesign.dk

Landsformand:    Anders Sørensen 
	        Tlf. 2091 2273

Deadline: 	        For indlevering af 
	        materiale til bladet senest  
	        søndag 10. Februar 2022  
	        pr. mail til:	     	
       	        blad@forsamlingshus.net
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Kulturministeren 
 
Kulturministeriet 
Nybrogade 2 
1203 København K 
 
Tel : 33 92 33 70 
E-mail : kum@kum.dk 
Web : www.kum.dk 

Dok. nr. 20/01732-2 

mettebach@icloud.com 
 
 
 
 
 
 
 
18. maj 2020 
 
 
Kære Mette Bach 
 
Du har på vegne af Danske Forsamlingshuse skrevet til regeringen med ønske om en 
hjælpeordning for forsamlingshusene i forbindelse med nedlukningen til forhindring af 
smittespredning af Covid -19. 
 
Det er aftalt, at jeg svarer på vegne af regeringen.   
 
Forsamlingshusene er jo i mere normale tider som udgangspunkt et lokalt og 
kommunalt anliggende. Kommunerne har i medfør af kommunalfuldmagtsreglerne 
adgang til fx at støtte kulturhuse. 
 
I forhold til staten må jeg henvise til de generelle hjælpeordninger, som regeringen i 
den seneste måned har etableret. Vi har forsøgt at indrette ordningerne, så de fanger 
flest muligt op og dækker bredest muligt. Men det er næppe muligt at indrette 
ordningerne, så de opfanger alle lokale behov. 
 
Jeg er opmærksom på, at det, som du skriver, kan være et problem, at beløbet man skal 
have i faste udgifter (25.000 kr.) kan være for stort for forsamlingshusene. Regeringen 
har derfor også med opbakning fra Folketingets partier d. 24. april 2020 fået tilslutning 
til at nedsættes grænsen, således at institutioner mv. som minimum skal have faste 
omkostninger svarende til 12.500 kr. for en tremåneders periode for at kunne få 
kompensation for faste udgifter. 
 
Jeg håber derfor, at nedsættelsen af grænsen vil kunne imødekomme jeres situation. 
 
 
Med venlig hilsen 
 
 
 
 
Joy Mogensen 
 

Bladansvarlig på 
Forsamlingshus nyt

Tina Repsholt

Redaktørens klumme...

Jaaaa Jubiiiiii, kan slet ikke få armene ned!!

Jeg er så IMPONERET over de mange artikler der er 
indkommet til bladet denne gang.

Mange forskellige er der kommet, og det gør det 
virkeligt sjovt at lave bladet, OG IKKE MINDST, det 
bliver så spændende at læse bladet.

Men vidste I, at de af jer der får bladet, er Jer der 
har jeres e-mailadresser tilknyttet på hjemmesiden, 
altså under Jeres Forsamlingshus info.

Jeg vil derfor opfordre til, at man får disse opdateret, 
så alle i bestyrelsen har deres e-mailadresser ind-
tastet på hjemmesiden, så bliver det jo endnu nem-
mere for Jer at vide hvad der sker i andre huse og i 
det hele taget på landsplan. 

Kan man ikke lige huske hvordan man gør, er it ud-
valget klar til at hjælpe. De kan træffes på it@for-
samlingshus.net.

Når I så læser bladet igennem, så tænker nogle af 
jer nok, at det kunne vi da også gøre i vores hus, 
eller vi har da gjort noget helt andet, men så er det 
at i sender en mail til blad@forsamlingshus.net og 
fortæller jeres historie, så alle vi andre kan have 
glæde af det også.

Artiklen, om at være frivillig….. tør du svare på 
Mettes spørgsmål, så skriv gerne til blad@forsam-
lingshus.net

Vi vil elske at skrive om frivillighed.

Ellers vil jeg ønske jer alle en glædelig jul, og et godt 
og lykkebringende nytår.

Vh Tina
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Frivillig, hvorfor ?
Af Mette Bach, kasserer i Landsforeningen / medlem af Nordjyske Forsamlingshusforening 

Jeg sidder som kasserer i Danske forsamlingshuse og har 
igennem mange år arbejdet som frivillig. Startede med 
at sidde i vores lokale forsamlingshusbestyrelse, arbejde 
med de daglige ting, sidenhen kom jeg i regionsbesty-
relsen og siden 2018, også i landsbestyrelsen. 

De sidste omkring 4 år har jeg valgt at være tilskuer i mit 
lokale hus, selvom jeg brænder for forsamlingshuset, nu 
har jeg prioriteret mine resurser, til region og landsplan. 
Udover forsamlingshusverdenen, sidder jeg med frivilligt 
arbejde i idrætsverdenen. En af fordelene ved at sidde 
i flere i bestyrelser fra forskellige verdner at noget kan 
man bruge på tværs af alt foreningsarbejde. Eks. Pul-
jesøgning, nogle gange skal man bare tænke den kreativ, 
så kan man godt søge den i forsamlingshusverden også.

Jeg elsker det frivillige arbejde, og kan derfor ikke altid 
forstå, at der ikke er mange flere som ønsker at være 
en del af det, men sådan er det, når man selv brænder 
for tingene. De fleste folk vil gerne have tingene/fore-
ningerne til at være der, for forsamlingshusene er det 
byens samlingspunkt, idrætsverden er det børnenes 
verden, eller sin egen interesse. 

At være med til at se tingene udvikle sig, følge med tiden 
og være med til at sætte præg på tingene er for mig en 
stor tilfredsstillelse, at få inspiration fra andre mennesk-
er, at sætte sig selv til at skulle og turde tænke tingene fra 
flere vinkler, men samtidig passe på foreningens historie, 
passe på huset og passe på kerneværdierne. 

En anden ting som er beundringsværdig for besty-
relsesarbejdet i en forening, er at det kan binde alle sam-
men, arbejderen, til direktøren, til den kendte, kort sagt 
kan binde alle sammen om en fælles sag, uanset politisk 
overbevisning, status mv.

Frivilligt arbejde er også med til at skabe netværk på 
tværs af generationer, på tværs af landsdele, regioner og 
på tværs af kulturforskelle..

Frivilligt arbejde, er det ikke så bare en sur pligt? Jo, det 
kommer an på hvad man mener. Det kan det godt være 
en gang imellem at det er surt arbejde og skal afsted, og 
man ikke gider det, men som ofte når man så er afsted, 
kommer man hjem med smil og glæde. Men langt de 
fleste dage er med glæde, gejst og energi. Jeg har også 
altid sagt, den dag jeg ikke kan se mig selv i projektet, 
den dag glæden ikke er der længere, den dag skal man 
stoppe.

Nu har jeg med dette lille skriv, skrevet hvad der gør at 
jeg holder af frivilligt arbejde, hvad der gør, at jeg bliver 
ved, og hvad der er med til at give motivation, nu vil jeg 
gerne høre fra flere af jer andre, både fra det enkelte 
hus, landsdelsbestyrelserne og landsbestyrelserne.

Hvad er det der gør, at I sagde ja til at starte med besty-
relsesarbejdet og gør at man bliver ved? 

Hvad giver jer energien til at blive ved?

Hvorfor vil jeg så gerne høre mere om det, jo for når 
jeg bliver spurgt, svarer jeg ud fra min passion, men det 
kunne være rart at høre fra andre, så man har mange an-
dre gode argumenter, til hvorfor det er så FEDT at være 
med i frivilligt arbejde. 

Argumenterne kan man så bruge til at ”sælge” hvor-
for frivilligt arbejde er givtigt, måske det er med til at 
finde det nye bestyrelsesmedlem? Den nye hjælper til 
rengøringen i huset, eller den nye person som måske 
bare gerne vil tage imod tilmeldingerne til den næste 
fest? Man ved aldrig!! 

Omvendt er det også sundt at få tænkt tanken hvorfor er 
det nu man bliver ved?
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Støjgener...
Af LDF Forretningsudvalg

Tiden efter Corona-nedlukningen 
– nyt liv i Forsamlingshusene igen med fester og 
musik og …. men hvad sker der så?

Vi har fået en del henvendelser fra vores medlemmer, 
som har modtaget naboklager over støj. Ja, naboerne 
har nu i snart halvandet år ikke bemærket, at deres nabo 
var et forsamlingshus med fest hver lørdag – med høj 
musik, mennesker og trafik.

Det kan man jo godt forstå, man glemmer hurtigt og 
vænner sig hurtigt til andre rutiner, lyde. Det er jo ikke 
rart at blive uvenner med naboen omkring støjgener – og 
hvad gør man så?

Der er faktisk nogle helt klare regler, for hvor meget støj 
– decibel (Db a)– man må larme og i hvilket tidspunkt. 
Det reguleres ved ”Lov om miljøbeskyttelse, nr 358 af 6. 
Juni 1991”. Der kan finde, hvor meget støj der må være 
i forskellige tidspunkter. Disse informationer kan findes 
på hjemmesiden www.mst.dk - luft og støj – hvor der står 
grænseværdierne. Søg under selskabslokaler. 

Et direkte link er følgende: 
https://mst.dk/media/90368/stoej_selskabslokaler.pdf 

Hvad skal I gøre, hvis der kommer klager til jer? Nabo-
erne må klage til den kommunale instans, og så må de 
komme ud og lave støjprøver og så må man tage den 
derfra. Normalt kommer man langt med blot at lukke 
vinduer og døre kl. 22.00. Næste skridt er evt. ekstra isol-
ering – særligt lydsvage vinduer og døre.

Man skal også være opmærksom på udenoms arealer, 
laver man et åbent rygerum eller faciliteter, som indby-
der til at festen flyttes udenfor?

Vi kan fra LDF anbefale vores medlemmer, at 
det altid er en god ide at tage en dialog med sine 
naboer eventuelt årligt og vise imødekommenhed. 
Sikre, at der ikke er små ting, som bliver til store 
ting og konflikter. Helt støjfrit bliver det aldrig. 
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Integration
Af Kristian Korneliussen , Sekretær Forsamlingshusforeningen Gl. Ringkøbing Amt

Den 12. oktober afholdt Forsamlingshusforeningen Gl. 
Ringkøbing Amt sin årlige info-aften, som i år foregik i 
Hemmet Aktivitets og Kulturhus. 40 bestyrelsesmedlem-
mer fra 17 forsamlingshuse var mødt op.

Der var indlæg fra Landsforeningens nye samarbejds- 
partner Falck ved Jacob Lousdal og Landsforeningens 
næstformand Kjeld Brock Pedersen fortalte om arbejdet 
i Landsforeningen.

Efter kaffen blev der lagt op til debat om hvordan vi inte-
grerer tilflyttere og specielt integrerer tilflyttere der sam-
tidig er nydansker. Mange huse i vores landsbyer, der i 
disse år bliver omsat, bliver købt af nydanskere. Skal vi 
holde liv i landsbyernes foreningsliv er det vigtig at vi får 
tilflytterne til at tage del i dette. 

14. juli 2017 var der en kronik i Kristeligt Dagblad skrevet 
af David Munis Zepernick som selv er andengenerations- 
indvandrer. 

Han skrev: God integration starter nedefra i interak-
tion mellem mennesker. Det lykkes kun hvis man som 
nytilkommen kaster sig ud i det. Man må ikke være for 

tyndhudet. Man skal evne at komme op på hesten igen. 
Det samme må gælde for os der tager imod.

Debatten gav mange input. 

Her de væsentlige: 
•	 Mange landsbyer har en velkomst komite der 

besøger ny tilflyttere for at byde velkommen og ud-
dele informationsmateriale om landsbyen.

•	 Har tilflytterne børn er det den bedste måde at 
komme i kontakt med dem på. Få dem med i idræts- 
livet. Brug forældremøder i skole eller daginstitu-
tion til at tage kontakt til forældrene der bor i din 
landsby.

•	 Inviter til fællesspisninger i forsamlingshuset og lad 
også dem vise deres madkultur til jer.

•	 Har de nogle specielle arbejdsmæssige kompe-
tencer, så vær ikke bange for at bruge dem.

Mislykkes det første gang så husk at komme op på hes-
ten igen.
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En aften i selskab med Folk Friends, 
så er der dømt hygge og fællessang 

Folk Friends spiller glad folkemusik med tydelige rødder i den 
irske musikskat, men også alt godt fra USA, England/Skotland 
og selvfølgelig også Danmark. 

Det hele serveres med vestjysk lune og nogle løgnehistorier fra 
det ”virkelige liv” 

Repertoiret spænder vidt, fra stille ballader over instrumental-
numre fra det irske til muntre glade sange. 

Folk Friends er: 
Svend Erik Larsen: Vokal, guitar, mundharper og bodhran 
Hans Jørgen Husted: Vokal, Guitar og Tin Whistle  
Lyder Horsted: Vokal og bas 
 

Booking og yderligere information: 
Svend Erik Larsen: mobil: 2032 9162 
                                mail: shamrock@larsen.mail.dk  

Kontakt os for et tilbud specielt til jeres forsamlingshus 

http://www.woodwolf.dk
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HJÆLP!!
Sådan kunne en besked fra et forsamlingshus have lydt!! 

I stedet var den således: Vi mister vores medlemmer, og 
opbakningen til arrangementer er meget sølle!

Har foreningen noget materiale, der kan være inspiration? 
Eller har I/nogle fif til at få større tilslutning til arrangement-
er og større medlemsskare?

Der har i de sidste blade været gode ideer, og der er sik-
kert rigtigt mange der har flere!
 
Så skriv gerne til blad@forsamlingshus.net

Vi vil også åbne en debat på vores Facebook side: 
www.facebook.com/DanskeForsamlingshuse

Hvis du ikke kender til Facebook siden, er du velkommen 
til at blive medlem.

Vi mister medlemmer!
Af danske forsamlingshuse

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

.DK WWW. 

Opret din Bruger på www.kongsøre.dk eller kontakt Lasse Kongsøre for et uforpligtende tilbud. 

E-mail: lasse@kongsore.dk   Tlf.: 51 93 99 94    Webshop:   www.kongsøre.dk 

Kongsøre forhandler et bredt udvalg til Danske Forsamlingshuse: 

- Vi tilbyder komplette dispenserløsninger til toiletter og køkkener samt alle tilhørende produkter – papirvarer, sæbe, sprit, m.m. 

- Vi tilbyder specialpriser i samarbejde med AIDA på mange forskellige service produkter. – kontakt for prisliste.  

- Vi tilbyder et stort udvalg af forbrugsvarer, såsom emballage, rengøringsprodukter, køkkenudstyr og rekvisitter. 

- Vi tilbyder stort udvalg i borddækningsartikler – kvalitetsduge, servietter, bordløbere, lys, stager, m.m. 

 

Alle medlemmer af Danske Forsamlingshuse får 10% som fast rabat hos Kongsøre, på i forvejen lave priser. 

 

http://www.kongs�re.dk
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Prins Christians Kvarter 28 
7000 Fredericia (v. E20)

RING 8912 1200

SHOP zederkof.dk
ShowroomKOM

Vogn til Trend stole
Art.nr. 094541

Trend stabelstol
Art.nr. 09265A

Zown Alex klapstol
sort
Art.nr. 12530

Zown New Classic 
plastbord XL 180x75 cm
Art.nr. 12503-NC

Bordvogn 
rektangulære borde
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Art.nr. 12532

Zown New Classic 
plastbord L 120x60 cm
Art.nr. 12514-NC

GODE FØDSELSDAGS-TILBUD
Hele februar på webshoppen

Zown plastbord 
Cocktail Ø80 cm
Art.nr. 12522-NC

Zown formdug
Sort, Art.nr. 12680
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Ølsmagning og samvær,
når det bare er rigtigt godt
Af Veerst forsamlingshus

Veerst har som deres første arrangement siden nedluk-
ningen for Corona haft en aften med ølsmagning.

Aftenen bød på for de 56 fremmødte, rigtig GOD fan-
tastisk stemning, hjemmelavet velsmagende fransk løg-
suppe, og så Torben Matthews fra den engelske pub i 
Kolding som var hos os for niende gang, hvor han denne 
gang havde norsk øl med, og lidt fra Skt. Petersborg. 

Torben han er en stærkt underholdende gut at høre på, 
halvenglænder som han er, og øllet var også godt men 

specielt!  At øllet er specielt, er jo bestemt ikke negativt, 
og det er jo netop sådan en aften man skal prøve noget 
nyt.

Aftenen gav et pænt overskud, hvilket er hårdt tiltrængt, 
da der er monteret nye varmepumper i forsamlingshu-
set, og som bekendt er der ikke tilskud til disse i bl.a. 
Forsamlingshuse.
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Reference
Mojn Anders
Tak for sidst, og tak for en helt igennem 
vellykket aft en - som ikke mindst skyldte 
jer på scenen. Jeg har bare i løbet af 
weekenden fået så mange positi ve 
ti lbagemeldinger (god underholdning, 
vellykket arrangement m.m.).
Ha’ det godt - vi ses igen næste år.   

Venlig hilsen
Ott o Jørgensen
Bolderslev Forsamlingshus 

Den musikalske historie 

om Kim Larsen
Anekdoter, sjove historier og god musik - Anders Munch optræder med et anderledes 
show, hvor der lægges vægt på Storytelling såvel som musikken. Anders Munch starter 
den musikalske rejse om Kim Larsen i 1971 og frem ti l i dag. Syng med, læn dig ti lbage, 
nyd musikken og historierne og få et anderledes og underholdende arrangement.

Munch Management ti lbyder specielt ti l Foreningen af Danske Forsamlingshuse: 
Koncert ca. 2 x 50 min.
Lyd- og lysprodukti on ti l maks. 150 personer 
Vi medbringer sanghæft er ti l publikum
inkl. kørsel og evt. brobizz (ti l Bornholm gælder dog, at der skal ti llægges 
færgeoverfart + overnatning) 

Du kan vælge mellem følgende: 
Duo Setup (2 x sang og 2 x guitar)
Trio Setup (2 x sang og 2 x guitar og 1 x trommer)

Hvad kan du forvente
Anders Munch vægter den ”rene vare”. Intensitet og dynamik - og der næres dyb respekt for de traditi onelle rødder 
i musikken. Anders har et bredt og alsidigt program med egne sange samt toner fra Kim Larsen og Gasolin’ og har 
 specialiseret sig i både at spille og fortolke Kim Larsens musik.

Booking og forespørgsel 
Munch Management 

Anders Munch
Mobil: 20200171 
Mail: anders@andersmunch.dk
Web: Andersmunch.dk 

den musikalske rejse om Kim Larsen i 1971 og frem ti l i dag. Syng med, læn dig ti lbage, 
nyd musikken og historierne og få et anderledes og underholdende arrangement.

Munch Management ti lbyder specielt ti l Foreningen af Danske Forsamlingshuse: SPECIELT 
TILBUD 
ti l Foreningen 

af Danske 
Forsamlingshuse
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Herskind forsamlingshus,
byens kulturelle mødested
Af Anna Marg. Kristensen, formand i Herskind forsamlingshus   

Forsamlingshuset tilbyder forskellige aktiviteter for 
borgere i området.

Formanden, Jeg, Anna Marg. Kristensen (som har været 
formand siden 1989) fik ideén om at starte en senior- 
klub, da jeg gik på efterløn, da flere naboer var blevet 
alene. Det at mødes over et måltid mad, er altid godt.

Seniorklubben blev etableret efteråret  2012. På det 1. 
møde blev man enige om hvilken ugedag og hvor ofte, vi 
skulle mødes, samt indhold af møderne.

Vi mødes hver 14. dag, onsdag i ulige uger, kl. 11–14, 
laver frokost sammen, som oftes sørger formanden for, 
der er købt ind, menuen vi på mødet før, er blevet enige 
om.

Der er altid sild samt æg på menukortet, en lun ret samt 
ost, alt dette for kr 50,- incl. 1 øl eller vand.

Foruden vores møder i forsamlingshuset, tager vi 1 gang 
om måneden på virksomhedsbesøg enten i nærområdet 
eller måske Århus, eller hvad vi har lyst til.

Ect. en tur med letbanen, besøg hos TV2 Østjylland, 
Street Food i Århus osv.

Noget som ligger fast er flg. 1. mødegang i september, 
holder vi seniorklubbens fødselsdag med lagkage.

Sidste møde før jul, er der julefrokost. Første møde i det 
nye år, serveres champagne og kransekage.

Forsamlingshuset lægger lokaler til uden beregning, da 
det er byens kulturelle mødested.

Seniorklubben tæller i dag 22 medlemmer/ enlige og 
ægtepar

Samme aften, som seniorklubben har været i forsamlings- 
huset i dagtimerne, kommer der 10-12 nørkledamer, 
som hygger sig i hinandens selskab, over strikketøj/sytøj. 
De har tidligere haft lokale på skolen, men nyder de hyg-
gelige rammer i forsamlingshuset.

Bestyrelsens holdning er, vi støtter op omkring de tiltag, 
der måtte komme fra borgerne i området.

Næste tiltag bliver antagelig en bogcafé, hvor der kan 
diskuteres litteratur.

Forsamlingshuset har endvidere etableret et samarbej- 
de med Dagli`Brugsen, omkring ect. øl/vinsmagning. 
Brugsen leverer produktet, Bestyrelsen lægger hus til 
uden beregning.

Landsbyrådet, støtteforeningen, trivselsgrupper og an-
dre foreninger, bruger kvit og frit lokalerne i forsamlings- 
huset.

Jo, mere, forsamlingshuet bruges i hverdagene, jo bedre.
De fleste weekender året rundt er huset udlejet til fa- 
miliefester.
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Fundraiser
Af Nordjyske forsamlings- og kulturhuse

Nordjyske forsamlings- og kulturhuse gennemførte 4. 
november et online appetizer møde om fundraising, der 
var god tilslutning til mødet og en stor interesse for at 
lave en seance, hvor man kan arbejde med sine egne 
projekter. 

Derfor har vi besluttet at lave en fundraiser dag, hvor 
man får muligheder for at arbejde med at skaffe penge 
til at føre foreningens drømme ud i livet. – udtaler Kim 
Knudsen formand for Nordjyske forsamlings- og kul-
turhuse. 

Se mere på næste side 

Redaktionen har spurgt...
Af redaktionen

Redaktøren har spurgt Herskind Forsamlingshus, om 
deres gratis udlån af forsamlingshuset, på baggrund af 
deres artikel på side 12-13 her i bladet, og fået følgende 
svar, sim kan give stof til eftertanke.

Det er forståeligt, hvis der er huse, der undrer sig, over 
de gratis glæder. MEN det er en holdningsændring der 
skal til blandt bestyrelsen!

Jeg tror også vi er det eneste hus heromkring, der driver 
hus på denne måde.

Vi har også en økonomi, der skal tages hensyn til, men vi 
ved. der er win win over at åbne dørene uden betaling 
ect. min tidl. artikel om barnevognscafe´ (Sidste blad.
red), her får mødrene og fædrene øjnene op for, at der 
findes et dejligt hus, som de kan leje til ect. barnedåb, 
runde fødselsdage mm.

Alle forsamlingshuse i Skanderborg kommune, 
får et årligt tilskud på omkring kr. 22.000.

Disse penge syntes vi skal ikke gå til drift, 
men til borgerne (bestyrelsens holdning)

Desuden har vi en lejlighed, som 
giver en fast månedlig indtægt.

Udgifter har vi nok af, banklån
 til tag og varmepumpe
 - men vi tror på fremtiden!

Har desuden gode lokale sponsorer, som spytter i kass-
en når der skal renoveres.
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Invitation – Fundraising: 
Hvordan får man succes med fundraising? 
• Hvad er et godt projekt ? 
• Hvor findes pengene ? 
• Hvordan udarbejdes budget og finansieringsplan ? 
• Hvordan udformes og beskrives den gode ansøgning ? 
 
 
 
Er ovenstående noget som har jeres interesse så tilmeld jer fundraiser ar-
bejdsdagen, søndag den 9. januar 2022 kl 9.30 til ca. 14.30 i Sørup Borger og 
Forsamlingshus, Nibevej 67, Sørup 9530 Støvring. 
 
Af hensyn til forplejning er tilmelding nødvendig til Anette Tedaldi på 
mail:  
anettetedaldi@gmail.com  senest den 10. december. Tilmeldingen skal in-
deholde følgende oplysninger: navn på deltagerne, hvilket hus i kommer 
fra, samt mail adresse og telefonnr. 
 
Fundraiser arbejdsdagen styres af en af Danmarks mest erfarne indenfor om-
rådet, nemlig Lotte Jensen, som er indehaver af projektudviklings- og fund-
raising virksomheden Up Front Europe siden 1989.  
 
Det er planen, at i skal have jeres eget projekt/ide med og, at i skal arbejde 
med at lave jeres egen ansøgning, derfor vil det være givtigt, at i kommer 2 
eller flere til arbejdsdagen. 
 
Er jeres hus/forening ikke medlem, så kan i sagtens deltage ved at blive med-
lem i forbindelse med tilmelding til dagen. Skriv i tilmeldingen ønsker med-
lemskab.  
 
Vi glæder os til at mødes med jer og bidrage til, at i kan komme i gang med 
at søge penge til, at føre jeres drømme ud i livet. 
 

Hilsen Nordjyske forsamlings- og kulturhuse 
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    - FREMTIDENS        MØBLER  -  NOGET LETTERE  

 
 - TIL FORSAMLINGSHUSET

Slut med sandpapir, lak 
og splinter i fingreneLette at transportere Tåler vandVedligeholdelsesfrie

 Generelle fordele:

• Bordplade/sæde/ryg fremstillet i  polyethylen
• Kraftig pulverlakeret stel - med sikkerhedslåse
• Op til 50 % lettere end træ
• Utrolig stærke - top kvalitet
• Nem opbevaring
• Tåler vand
• UV beskyttet ( falmer ikke )
• Alle møbler er testet af 

183 x 76 cm - Vægt: 12 kg

Lange borde

Klapstole

Ø 84 cm 
Vægt: 6 kg
Højde 110 cm

Cafebord - Ståbord

Ø 153 cm - Vægt: 20 kg

Stabelstole

122 x 76 cm 
Vægt: 12 kg

122 x 61 cm - Vægt: 10 kg
152 x 76 cm - Vægt: 14 kg
183 x 76 cm - Vægt: 16 kg
245 x 76 cm - Vægt: 19 kg

THE ORIGINAL

Foldebord

Rundt bord:
Fold in half

Benyt den gode samhandelsaftale !

Runde borde

Skån ryggen !!

STREAMLINE
Kirke Værløsevej 16 • DK • 3500 Værløse

Tlf.: 4448 0095 • Fax 4448 0210 • Email: salg@streamline.dk
www.streamline.dk

Ø   84 cm - vægt:   8 kg
Ø 118 cm - Vægt: 14 kg
Ø 153 cm - Vægt: 21 kg
Ø 183 cm - Vægt: 30 kg

6/8 pers.

 
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg
 

Højdejusterbare borde
61 cm
74 cm

91 cm

122 x 61 cm - Vægt: 12 kg
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg

   Sammenklappelige
 bænksæt

25 mm polstring
7 mm træ i sæde!

Yderligere info på www.streamline.dk
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Lokalforeninger
Vestsjællands Forsamlingshusforening:
Formand Svend Arne Petersen  
Tlf: 5886 9532 / 2028 5807 
Mail: svendarne@dlgtele.dk

Nordsjællands Forsamlingshusforening:
Formand Henriette Staal-Hansen
Mail: staalhansen@privat.dk 
Tlf.: 2062 6802

Storstrøms Forsamlingshusforening:
Formand Helge Holm Jensen
Tlf: 5631 2262
Mail: helgehj@123dk.dk

Fynske Forsamlingshuse:
Formand Erik Søgaard
Tlf: 2279 8417
Mail: formand@fynske-forsamlingshuse.dk

Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening:
Formand Niels Peter Landmark 
Tlf: 4057 5078 
Mail: nplandmark@gmail.com

Nordjyske Forsamlingshuse:
Formand Kim Knudsen 
Tlf: 2013 2272 
Mail: kim_knudsen@post.tele.dk

Trekantens Forsamlingshuse 
Midlertidig formand Lonni Stensdal
Tlf.: 2962 2016 / 7682 8361
Mail: lonnistensdal@hotmail.com

Ringkøbings Amts 
Forsamlingshusforening:
Formand Kristian Nytoft
Tlf.: 2330 6099
Mail: kn@nytoft.com

Foreningen af forsamlingshuse 
I Gl. Viborg Amt:
Formand Tina Repsholt 
Tlf: 4056 8183 
Mail: tinarepsholt@gmail.com

Østjyske Forsamlingshuse:
Formand Magda Jensen
Tlf: 3020 4482
Mail: magda.je@outlook.dk

Sønderjyske forsamlingshuse:
Formand Anders Sørensen 
Tlf: 2091 2273 
Mail: formand@forsamlingshus.net
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 ENERGIOPTIMERING DER 
BETALER SIG 

BC ENERGISERVICE 
Vi afdækker det samlede 
energisystem og foreslår kun 
rentable energibesparelser. 
Vores energirådgiver er uddannet 
Maskinmester og har 7 års erfaring 
med rådgivning af private boligejere, 
virksomheder og offentlige 
institutioner.   
 

KONTAKT  

BC Energiservice ApS 
Telefonnummer:  4410 1718 
E- Mail: Info@BCEnergiservice.dk  
 
WEBSTED: 
www.bcenergiservice.dk  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VI LÆGGER GRATIS 
ENERGISPARERÅD, VORES 
PROJEKTER OG NYHEDER 
OM ENERGIFORBRUG PÅ 
VORES FACEBOOKSIDE – 
FØLG OS OG FÅ DE GRATIS 
ENERGISPARERÅD DIREKTE I 
DIT FFED: 

 

TRÆNGER FYRET TIL EN UDSKIFTNING? 

Ved BC Energiservice er vi specialister i varmepumper 
og køleanlæg. Årsagerne til varmepumper kan være 
relevante for jer er: 

• Varmepumper er den billigste varmekilde 
(Nøgletal fra tidligere sag på 500 m²)  

Ved aflæsning af ovenstående grafik ses det, at opvarmning med 
varmepumper er den billigste varmekilde. Hvis der i dag opvarmes 
med olie vil varmeregningen blivereduceret til under 40 % af det 
nuværende niveau. 

HVILKE ANDRE ENERGISPARETILTAG KAN 
VÆRE RELEVANTE FOR JER? 

• Når vi monterer varmepumper hos vores kunder 
undersøger vi altid, hvorvidt det er rentabelt at samtidig 
skifte cirkulationspumpen. Tilbagebetalingstiden for en ny 
pumpe ligger på 3-4 år, når tiltaget tænkes ind i projektet 
fra start 

• Udskiftning af lyskilder til LED-belysning. 
Tilbagebetalingstiden er meget afhængig af den årlige 
brændtid, men 2-5 år er ikke urealistisk. Samtidig får man 
mere og bedre lys med LED frem for traditionelle 
lyskilder. 

• Skal der monteres ventilation for at forbedre indeklimaet? 
Ved at få et ventilationsanlæg med varmegenvinding 
reduceres energiforbruget med 75 % set i forhold til 
ventilation uden varmegenvinding.   

HVOFOR VÆLGE BC ENERGISERVICE? 

Vi arbejder altid ud fra, at vi skal give beslutningstageren/brugeren 
et ordentligt beslutningsgrundlag forud for en eventuel investering. 
Derfor vil der i alle vores forslag blive udarbejdet nøgletal om: 

• - Økonomisk besparelse 
• - Samlet investering 
• - Tilbagebetalingstid 
• - Energibesparelser (kWh/år) 
• - Klimagevinst (kg-CO2/år) 

 
BC Energiservice er ejet af en VVS-Installatør (Cuno Holmgaard) 
og en El-installatør (Jysk Teknik). På den måde har vi mulighed for 
at tilbyde jer komplette løsninger, uanset om det omhandler 
udskiftning til LED-belysning, udskiftning af ventilationsanlæg 
eller varmeanlæg og meget mere.  

 

https://www.bcenergiservice.dk/
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Information om
ny forsikringsaftale
Af danske forsamlingshuse

Pr. 01.01.2022 er der indgået en ny 3-årig forsikrings- 
aftale mellem Dansø forsikringsmæglere v/Flemming 
Post og Protector Forsikring, som afløser den aftale, der 
har ligget i Alm. Brand siden 2015. 

Hvad er nyt
I forhold til den aftale, som Dansø har haft med Alm. 
Brand, kommer der nogle forbedringer af dækningerne. 

F.eks. får alle mægler-betjente forsamlingshuse nu 
samme dækning, uanset hvordan de har været dækket 
hidtil i Alm. Brand. 

•	 Bygningsforsikringen vil omfatte: Brand inkl. el-
skade, bygningskasko, restværdi, udvidet rørskade, 
stikledning, glas, sanitet, insekt og svamp, jordskade, 
all-risk/mindre byggeprojekter og hjertestarter (hvis 
man har en/anskaffer en, vil den være omfattet).  
 
Derudover får alle også dækket skader i 
forbindelse med udvidet vandskade, og har 
man tegnet et abonnement hos et aut. Ska- 
dedyrsbekæmpelsesfirma kan man også få ska- 
der dækket efter skadedyr, f.eks. mus og rotter.  

•	 Løsøre vil omfatte: Brand, tyveri, vand, el-skade, 
all-risk, driftstab 12 mdr., rede penge. Skader på 
løsøre efter skadedyr bliver ligeledes en obliga-
torisk dækning. Der er stadigvæk mulighed for at 
tegne retshjælp og netbanksforsikring.

Alle får samme selvrisiko på bygning og løsøre – 4.000 kr.

•	 Hus- og grundejeransvar flyttes ned på ansvars-
forsikringen, hvor der også dækkes for erhvervs- 
og produktansvar samt fareafværgelse og pludse-
lig uforudset forureningsskade.

•	 Arbejdsskadeforsikringen dækker ansatte (løn-
net/ulønnet) inden for arbejdsområderne: 
Vicevært/ejendomsservice, servering, køkken-
personale, rengøring og bestyrelse/frivillige. 

•	 Der tegnes en kollektiv ulykkesforsikring, som også 
dækker bestyrelse og frivillige.  

Der vil kun blive fremsendt et forsikringsdokument pr. 
forsikringstager. Forsikringsdokumentet udsendes i 
løbet af december sammen med opkrævninger for året 
2022.

Skal I selv gøre noget
For de huse, som allerede bliver mæglerbetjent gennem 
Dansø Forsikringsmæglere v/Flemming Post, betyder det 
blot, at I vil få tilsendt en forsikringsdokumentet samt 
nye opkrævninger i december, som I er vant til. I skal ikke 
selv foretage jer noget i forbindelse med skiftet fra Alm. 
Brand til Protector. 

Er jeres forsamlingshus ikke med i gruppeaftalen, kan 
I kontakte Dansø Forsikringsmæglere v/Flemming Post 
og bede om at få et tilbud. Tilbudsgivningen er gratis og 
uforpligtende.

Kontaktoplysninger til 
Dansø Forsikringsmæglere: 

E-mail:
forsamlingshuse@dansoe.dk 

Telefon: 
72 62 35 15
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Ny samarbejdsaftale med Billigolie
Som medlem af LDF får du altid en RABAT på min. 3000,- kr. pr. 1000 liter.

Hurtig og fleksibel levering
Faste rabatter til alle forsamlingshuse
Mulighed for automastisk påfyldningsaftale
100% danskejet firma beliggende midt i DK
Gratis levering

Kontakt Billigolie ved din næste bestilling af fyringsolie

✔

Ring på tlf. 40 57 30 20 eller mail kontakt@billigolie.dk

✔
✔
✔
✔

Ansvarlig: Key Account Manager, Jacob Lousdal - Sydhavnsgade 18 - 2450 København SV
Tlf. 22981649 - Mail: JJLO@falck.dk - www.falck.dk

Har du spørgsmål, er du velkommen til at kontakte vores salgsafdeling - Tlf.  70221420 - Mail: falckteknik@falck.dk 

 Brandmateriel

 Skabe  og andet  tilbehør  til brandmateriellet

 Hjertestartere  og tilbehør

 Øjenskyl  

 Forbindingssto�er

 Alt indenfor  skiltning  af brandmateriel,
 flugtveje  og sikkerhed

 Sikkerhedsudstyr

 Falck tilbyder følgende produkter 

 Årlig lovpligtigt eftersyn af Brandmateriel

 Årlig serviceeftersyn af Hjertestartere

 Årlig lovpligtigt eftersyn af ABDL døre

 Årlig lovpligtigt eftersyn af Brandventilation

 Eftersyn af Øjenskyl

 Eftersyn af Forbindingssto�er

 Eftersyn af Genoplivningsku�erter

 Falck tilbyder følgende service ydelser

Vi er klar til at rådgive, samt vejlede jer i lovgivningen på brandområdet. 
Ny aftale indgået med Falck

https://www.billigolie.dk
https://www.falck.dk
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Formand 
Anders Sørensen 

 2091 2273 
 formand@forsamlingshus.net

Kasserer 
Mette Bach 

 4085 0335 
 kasserer@forsamlingshus.net

IT udvalg 
Thomas Bang Christensen 

 4027 2915
 tbc@hardsoft.dk

Bestyrelsesmedlem
Bent Nørgaard 

 3027 9811 
 bentno@live.dk

Bestyrelsesmedlem
Per Kudahl Isaksen

 2468 1999
 per.k.isaksen@gmail.com

Bestyrelsesmedlem 
Viggo Eriksen 

 2494 5625 
 viggoeriksen@mce.dk

Landsforeningens 
bestyrelse

Næstformand / IT udvalg
Kjeld Brok Pedersen 

 2894 8588 
 kjep@hotmail.dk

Sekretær og bladudvalg  
Tina Repsholt 

 4056 8183 
 tinarepsholt@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Birgit Birkedal

 5046 6546
 bubb@horsens.dk

Bestyrelsesmedlem
Svend Arne Pedersen

 2028 5807
 svendarne@dlgtele.dk

Bestyrelsesmedlem
Villy Østergaard Pedersen

 5058 4210
 villyp58@gmail.com

Bestyrelsesmedlem 
Bjarke Holm

  5047 5204
 bjarkethorsten.holm@gmail.com
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 Landsforeningens  
 aftale om forsikringer 
 Dansø Forsikringsmæglere  
 v/Flemming Post 

 

Lav præmie 

BEDRE  
DÆKNING 

www.dansoe.dk 

Værnemidler
     Dansk produceret
     Gode priser
     Medicinsk udstyr
     Type II mundbind
     Hurtig levering

Køb online:
www.hardsoft.dk

v. Thomas Bang Christensen
Tlf.: 40 27 29 15

Køb nu 



FILM
EN DEL AF SCHMIDTS RADIO A/S

I har rammerne - vi har teknikken

live fra alle dele af Danmark, og i vores øjne er 
forsamlingshusene det perfekte sted at sende 

livestreams fra. I har den gode plads, 
forplejning og muligheden for at vi kan skabe 

 

70 225 265 eller info@sro.dk

gennemgået alt forsamlingshusets AV-udstyr
en gang årligt for kun 1.496,00 eksl. moms.

Så virker udstyret når i skal bruge det!

www.forsam
lingshus.net

Husk af Opdatere jeres stam
data...


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